
 
 
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº ________DE 2007. 

(Do Senhor Marcelo Serafim) 
 
 
 
 

Solicita informações ao Senhor  Ministro da 

Educação a respeito do Programa Nacional 

de Alimentação Escolar –PNAE, conhecido 

como Merenda Escolar, no estado do 

Amazonas.  

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e 

no art. 115, inciso I, do Regimento Interno, solicito a Vossa Excelência 

seja encaminhado pedido de informações ao Senhor Ministro da 

Educação nos seguintes termos: 

 
 

1- Todos os municípios do estado do Amazonas participam 

do Programa Nacional de Alimentação Escolar –PNAE, 

conhecido como Merenda Escolar? 

2- Algum município do estado do Amazonas deixou de 

receber repasse referente a esse Programa por não 

cumprir as exigências necessárias? Em caso positivo, 

quais são esses municípios? 

3- Qual exigência para participar do programa tem alto 

índice de não cumprimento no estado do Amazonas? 

 

 



 

JUSTIFICAÇÃO 

 

 
O Programa Nacional de Alimentação Escolar –PNAE, 

conhecido como Merenda Escolar, consiste na transferência de 

recursos financeiros do Governo Federal, em caráter suplementar, aos 

estados, Distrito Federal e municípios, para a aquisição de gêneros 

alimentícios destinados à merenda escolar. 

Os beneficiários da Merenda Escolar são alunos da 

educação infantil (creches e pré-escolas), do ensino fundamental, da 

educação indígena, das áreas remanescentes de quilombos e os alunos 

da educação especial, matriculados em escolas públicas dos estados, 

do Distrito Federal e dos municípios, ou em estabelecimentos mantidos 

pela União, bem como os alunos de escolas filantrópicas, em 

conformidade com o Censo Escolar realizado pelo INEP no ano anterior 

ao do atendimento. 

Para que essas instituições possam participar do 

programa, é necessário o cumprimento de exigências no sentido de que 

seja assegurado a correta destinação dos recursos à merenda escolar.  

Para que um trabalho com resultados práticos de proteção 

à merenda escolar desses alunos possa ser feito, é que as informações 

requeridas são de vital importância. 

 

 

Sala das Sessões, em           de                   de 2007. 

 

 

Deputado Marcelo Serafim 

PSB/AM 

 


